



**ERRATA REFERENTE AO EDITAL N. ° 67/2022 - GR/UEMA DE CONCURSO
PÚBLICO PARA O CAMPUS CAXIAS/DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA por meio da Superintendência de Concursos e Seletivos – SUCONS, torna público para conhecimento dos interessados a ERRATA do Edital n. ° 67/2022 – GR/UEMA, para atendimento ao Campus Caxias/Departamento de Ciências da Saúde, disponibilizada no site <concursoseseletivos.uema.br>, para nele fazer constar:

- **Edital n. ° 67/2022 - GR/UEMA**

Onde se lê:

Campus Caxias/Curso de Medicina

Leia-se:

Campus Caxias/Departamento de Ciências da Saúde

São Luís - MA, 12 de janeiro de 2023.

**Profa. Dra. Maria Cristiane Pestana Chaves Miranda
Superintendente de Concursos e Seletivos/SUCONS/UEMA**